
Angajații  RAJA  Constanța
lucrează  la  foc  continuu
pentru remedierea avariilor
26 aprilie 2023 8:03
La această oră se lucrează în ritm susținut în toate cele 8
puncte de lucru deschise. Atât specialiștii constructorului
cât și cei ai RAJA S.A. au lucrat non stop pentru respectarea
graficului de execuție.

Lucrările de modernizare de la nivelul Stației de Tratare și
Pompare  Palas  din  municipiul  Constanța  decurg  conform
planului.  Aici,  se  realizează  cuplarea  noii  conducte  de
aducțiune  la  grupul  de  pompare  și  montarea  vanelor  de
legătură.

Totodată,  echipele  de  intervenție  depun  toate  eforturile
pentru montarea noilor dispozitive de măsurare și reglare a
presiunii, dar și a vanelor de legătură pentru sectorizarea
sistemului, armăturilor și instalațiilor de aerisire de la
nivelul conductelor, necesare pentru evitarea producerii unor
avarii. În vederea executării acestora au fost deschise 7
puncte de lucru la care acționează 12 echipe de intervenție,
dotate cu toate utilajele necesare.

Cele mai importante puncte de lucru sunt: b-dul IC Brătianu
intersecție cu str. Pasajului, b-dul Aurel Vlaicu intersecție
cu str. Vârful cu Dor, zona Sere – str. Vârful cu Dor și
Stația de Tratare și Pompare Palas.

Amintim  consumatorilor  că  din  momentul  finalizării  tuturor
lucrărilor,  având  în  vedere  lungimea  instalațiilor  și  a
diametrului/debitului  acestora,  timpul  necesar  pentru
încărcarea cu apă a rețelei de distribuție poate varia între 9
și 12 ore. Prin urmare, reluarea furnizării apei potabile se
va realiza în mod progresiv în fiecare sector afectat.
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Sanatoriul  Balnear  Mangalia
caută  director  financiar-
contabil.  Iată  ce  condiții
trebuie să îndepliniți
26 aprilie 2023 8:03

Sanatoriul  Balnear  şi  de  Recuperare  Mangalia  organizează
concurs  în  conformitate  cu  prevederile   Ordinului  nr.
284/2007,  cu  modificări  și  completări,  privind  aprobarea
Metodologiei-cadru  de  organizare  şi  desfăşurare  a
concursurilor/examenelor pentru ocuparea funcţiilor specifice
comitetului  director  din  spitalele  publice,  pe  perioadă
determinată, a funcţiei de director financiar-contabil.

Criterii specifice:

sunt  absolvenţi  de  învăţământ  universitar  de  lungă
durată, cu diplomă de licenţă sau echivalentă în profil
economic;
au cel puţin 2 ani vechime în specialitatea studiilor;
deţin certificatul de atestare a cunoştinţelor dobândite
în domeniul Sistemului european de conturi, precum şi de
cunoaştere a reglementărilor europene în domeniu;

Concursul se va desfăşura la sediul administrativ al unităţii
din  strada  Mircea  cel  Bătrîn  nr.  2,  Municipiul  Mangalia,
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județul Constanța, după următorul calendar:

Data limită de depunere a dosarelor:  10.05.2023 până la ora
16.00.

Proba scrisă în data de: 17.05.2023 ora 11.00.

Susţinere proiect de specialitate: 18.05.2023 ora 11.00.

Probă interviu: 19.05.2023 ora 11.00.

Bibliografia și tematica sunt afişate la sediul administrativ
al Sanatoriului Balnear şi de Recuperare Mangalia din strada
Mircea  cel  Bătrîn  nr.  2,  municipiul  Mangalia,  județul
Constanța şi pe site-ul unităţii,  www.balnear.net. Relaţii
suplimentare la telefon 0749.123.103.

Sursa foto: pixabay.com

Ședință  de  consiliu  pe
repede-înainte:  ce  au  fost
chemați  să  voteze,  de
urgență, aleșii locali
26 aprilie 2023 8:03
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Razie  a  Poliție  Rutiere  pe
mai  multe  străzi  din
Mangalia: opt șoferi au fost
amendați  pentru  depășirea
vitezei
26 aprilie 2023 8:03

La data de 24 aprilie a.c., polițiști din cadrul Poliției
municipiului Mangalia–  Biroul Rutier au desfășurat o acțiune
pentru  prevenirea  și  combaterea  principalelor  cauze
generatoare  de  accidente  rutiere,  pe  soseaua  Constanței,
bulevardul 1 Decembrie 1918 și strada Portului.

În urma activităților desfășurate, polițiștii au aplicat 9
sancțiuni  contravenționale  la  O.U.G.  195/2002,  în  valoare
totală de 2.000 de lei, dintre care 8 pentru depășirea limitei
legale de viteză.
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A  fost  prins  și  băgat  la
pușcărie  un  mangaliot
suspectat  de  trafic  de
droguri
26 aprilie 2023 8:03

La data de 24 aprilie a.c., polițiști din cadrul Poliției
municipiului  Mangalia  –  Biroul  Investigații  Criminale  au
identificat  un  bărbat,  de  29  de  ani,  pe  numele  căruia
Tribunalul  Constanța  a  emis  un  mandat  de  de  arestare
preventivă,  pentru  30  de  zile,  sub  aspectul  săvârșirii
infracțiunilor  de  efectuare,  fără  drept,  de  operațiuni  cu
produse susceptibile de a avea efecte psihoactive și trafic de
droguri de mare risc.

Persoana respectivă a fost condusă și încarcerată în Centrul
de Reținere și Arestare Preventivă din cadrul Inspectoratului
de Poliție Județean Constanța.

Foto: Ilustrativ
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Percheziții  de  aploare  la
domiciliile mai multor hoți:
unul dintre aceștia are numai
15 ani! (FOTO)
26 aprilie 2023 8:03

La data de 24 aprilie a.c., poliţişti din cadrul Poliției
municipiului Constanța – Secția 2 Poliție și Secția 2 Poliție
Rurală  Mihail  Kogălniceanu  au  efectuat  4  percheziții
domiciliare într-un dosar privind săvârșirea infracțiunilor de
furt și furt calificat.

În  urma  cercetărilor  efectuate  în  dosar,  polițiștii  au
identificat 3 bărbați, de 21 de ani, respectiv 25 și 29 de
ani,  și  un  minor,  de  15  ani,  bănuiți  de  comiterea
infracțiunilor  de  furt  și  furt  calificat.

La data de 7 martie a.c., în jurul orei 19.35, aceștia ar fi
sustras, dintr-un magazin, mai multe bunuri, în valoare de
aproximativ 1.000 de lei.

La data de 7 martie a.c., în intervalul orar 20.00 – 20.30,
persoanele în cauză ar fi sustras, dintr-un magazin, mai multe
bunuri electrice, în valoare de aproximativ 2.000 de lei.

La data de 9 martie a.c., în jurul orei 20.00, aceștia ar fi
sustras, dintr-un magazin, mai multe bunuri, în valoare de
peste 1.000 de lei.
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La data de 24 aprilie a.c., polițiști din cadrul Poliției
municipiului Constanța – Secția 2 Poliție și Secția 2 Poliție
Rurală  Mihail  Kogălniceanu  au  efectuat  patru  percheziții
domiciliare  la  locuințele  persoanelor  respective,  în  satul
Dorobanțu, comuna Nicolae Bălcescu, județul Constanța.

În  urma  activităților  desfășurate,  au  fost  descoperite  și
ridicate o parte din bunurile sustrase, precum și alte bunuri
cu valoare probatorie.

Cei trei bărbați, de 21, respectiv 25 și 29 de ani, au fost
reținuți, pentru 24 de ore, conduși și încarcerați în Centrul
de  Reținere  și  Arestare  Preventivă  al  Inspectoratului  de
Poliție Județean Constanța.

Astăzi,  urmează  a  fi  prezentați  Parchetului  de  pe  lângă
Judecătoria Constanța, cu propuneri corespunzătoare.

Suportul  tehnic  a  fost  asigurat  de  Direcția  Operațiuni
Speciale din Poliția Română.

La acțiune au luat parte și luptători din cadrul Serviciului
pentru Acțiuni Speciale Constanța.
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RAJA sistează apa potabilă în
mai  multe  localități  din
județ
26 aprilie 2023 8:03
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În perioada 25 aprilie 2023, ora 22.00 – 27 aprilie 2023, ora
16.00,  la  nivelul  Stației  de  Tratare  și  Pompare  Palasdin
municipiul Constanța se vor executa lucrări de înlocuire a
unor  vane  de  legătură  și  de  realizare  a  unui  by-pass.
Intervențiile sunt prevăzute în Contractul de lucrări CL33 –
“Reabilitare  conducte  aducțiune  și  magistrale,  stații  de
pompare  apă  uzată  și  refulări  aferente  în  municipiul
Constanța” în valoare de aproape 76 mil. lei cu TVA, derulat
prin Programul Operațional Infrastructură Mare (POIM).

Tot în acest interval de timp, echipele RAJA vor acționa la
nivelul rețelelor de distribuție din municipiul Constanța în
alte 7 puncte de lucru. Se vor monta vane de legătură, cu
diametre cuprinse între 150 și 1.000 mm, debitmetre pentru
măsurarea și reglarea presiunii și se va realiza cuplarea unei
noi conducte la sistemul centralizat. Aceste investiții sunt
executate  din  fonduri  proprii  și  sunt  necesare  pentru
sectorizarea sistemului de alimentare cu apă, dar și pentru
regularizarea  presiuniiîn  vederea  evitării  producerii  unor
avarii.

Pe timpul desfășurării lucrărilor, se va sista furnizarea apei
în următoarele zone:

Cartierul Palas și Zona industrială Oierie Palas;

Cartierele Brătianu și Medeea;

Zona Industrială;

Cartierele CET, Viile Noi și Sere;

Cartierele Km 4, Km 4-5, Km 5 și Veterani;



Zonele industriale CET, Caraiman și Oil Terminal;

Zona comercială Constanța Sud (Auchan, Metro, Brico Depot,
Avia Motors);

Cartierul Faleză Sud;

Cartierele Far, Abator, Gară, Icil, Balada, Casa de Cultură,
Inel I, Inel II, Coiciu și Compozitori;

Zonele Baba Novac și Halta Traian;

Zona Comercială Vest;

Localitățile Cumpăna, Lazu, Agigea și Eforie Nord.

Pe lângă complexitatea lucrărilor, intervalul de sistare a
alimentării  cu  apă  este  determinat  și  de  lungimea
instalațiilor, a diametrului acestora, dar și a debitului de
apă. Timpul necesar pentru golirea și umplerea rețelei de
distribuție din zona afectată poate fi de la 6 până la 9 ore.
Prin urmare, reluarea furnizării apei potabile se va realiza
în mod progresiv în fiecare sector afectat.

Ne cerem scuze pentru disconfortul creat abonaților, pe care
îi asigurăm că echipele de intervenție ale constructorului
împreună  cu  formațiile  de  lucru  ale  RAJA  vor  face  tot
posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării
apei  potabile  în  parametrii  optimi.  Totodată,  rugăm
utilizatorii  afectați  de  această  lucrare  să  își  asigure
rezerva minimă de apă pentru consum și uz casnic în perioada
în care va fi sistată alimentarea cu apă.

Amintim consumatorilor că investițiile pentru modernizarea și
dezvoltarea  sistemelor  de  alimentare  cu  apă  potabilă  sunt
efectuate  în  beneficiul  lor  pe  termen  lung  și  vizează
asigurarea unor servicii ireproșabile și implicit creșterea
calității vieții.

Prin  implementarea  acestora  se  realizează  îmbunătățirea



capacității de transport și de distribuție a apei potabile,
asigurarea  debitului  de  alimentare  și  a  calității  apei,
reducerea pierderilor în rețeaua de distribuție, siguranța și
continuitatea serviciilor.

ATENȚIE!  Mâine  se  închide
traficul pe strada Ștefan cel
Mare.  Iată  pe  unde  puteți
circula
26 aprilie 2023 8:03

Mâine, 25.04.2023, începând cu orele 08:00, traficul de pe
str.  Ștefan  cel  Mare  va  fi  închis  și  deviat  pe  străzile
adiacente,  respectiv  str.  I.C.  Brătianu,  str.  Oituz,  str.
Portului  și  str.  Mihai  Viteazu,  întrucât  se  vor  executa
lucrări de asfaltare.
Șoferii sunt rugați să nu staționeze/parcheze pe străzile:
I.C. Brătianu, Vânători, Oituz-geamie.
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RAJA SA oprește apa în mai
multe localități din județ
26 aprilie 2023 8:03

În perioada 25 aprilie 2023, ora 22.00 – 27 aprilie
2023,  ora  16.00,  la  nivelul  Stației  de  Tratare  și
Pompare Palas din municipiul Constanța se vor executa
lucrări de înlocuire a unor vane de legătură și de
realizare a unui by-pass.
Intervențiile sunt prevăzute în Contractul de lucrări CL33 –
“Reabilitare  conducte  aducțiune  și  magistrale,  stații  de
pompare  apă  uzată  și  refulări  aferente  în  municipiul
Constanța” în valoare de aproape 76 mil. lei cu TVA, derulat
prin Programul Operațional Infrastructură Mare (POIM).

Tot în acest interval de timp, echipele RAJA vor acționa la
nivelul rețelelor de distribuție din municipiul Constanța în
alte 7 puncte de lucru. Se vor monta vane de legătură, cu
diametre cuprinse între 150 și 1.000 mm, debitmetre pentru
măsurarea și reglarea presiunii și se va realiza cuplarea unei
noi conducte la sistemul centralizat. Aceste investiții sunt
executate  din  fonduri  proprii  și  sunt  necesare  pentru
sectorizarea sistemului de alimentare cu apă, dar și pentru
regularizarea  presiuniiîn  vederea  evitării  producerii  unor
avarii.

Pe timpul desfășurării lucrărilor, se va sista furnizarea apei
în următoarele zone:
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Cartierul Palas și Zona industrială Oierie Palas;
Cartierele Brătianu și Medeea;
Zona Industrială;
Cartierele CET, Viile Noi și Sere;
Cartierele Km 4, Km 4-5, Km 5 și Veterani;
Zonele industriale CET, Caraiman și Oil Terminal;
Zona  comercială  Constanța  Sud  (Auchan,  Metro,  Brico
Depot, Avia Motors);
Cartierul Faleză Sud;
Cartierele  Far,  Abator,  Gară,  Icil,  Balada,  Casa  de
Cultură, Inel I, Inel II, Coiciu și Compozitori;
Zonele Baba Novac și Halta Traian;
Zona Comercială Vest;
Localitățile Cumpăna, Lazu, Agigea și Eforie Nord.

Pe lângă complexitatea lucrărilor, intervalul de sistare a
alimentării  cu  apă  este  determinat  și  de  lungimea
instalațiilor, a diametrului acestora, dar și a debitului de
apă. Timpul necesar pentru golirea și umplerea rețelei de
distribuție din zona afectată poate fi de la 6 până la 9 ore.
Prin urmare, reluarea furnizării apei potabile se va realiza
în mod progresiv în fiecare sector afectat.

Ne cerem scuze pentru disconfortul creat abonaților, pe care
îi asigurăm că echipele de intervenție ale constructorului
împreună  cu  formațiile  de  lucru  ale  RAJA  vor  face  tot
posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării
apei  potabile  în  parametrii  optimi.  Totodată,  rugăm
utilizatorii  afectați  de  această  lucrare  să  își  asigure
rezerva minimă de apă pentru consum și uz casnic în perioada
în care va fi sistată alimentarea cu apă.

Amintim consumatorilor că investițiile pentru modernizarea și
dezvoltarea  sistemelor  de  alimentare  cu  apă  potabilă  sunt
efectuate  în  beneficiul  lor  pe  termen  lung  și  vizează
asigurarea unor servicii ireproșabile și implicit creșterea
calității vieții.



Prin  implementarea  acestora  se  realizează  îmbunătățirea
capacității de transport și de distribuție a apei potabile,
asigurarea  debitului  de  alimentare  și  a  calității  apei,
reducerea pierderilor în rețeaua de distribuție, siguranța și
continuitatea serviciilor.

Polaris  Holding  asigură
servicii de vidanjare în mai
multe localități din județ
26 aprilie 2023 8:03

Polaris Holding asigură �������� �� ��������� ���� ������� ��̂
���̆����� (������ ���), �����, ������, ������ ��̗ ���������̗.
Echipa  noastră  de  profesioniști  deține  experiența  și
echipamentul necesar pentru a vă oferi servicii de calitate la
prețuri mici:

１ vidanjare = ������ +TVA

���

５vidanjări = ��� ��� + TVA, pentru fiecare vidanjare.

�����������-̆�� acum la:
���� ��� ���
Bd. Aurel Vlaicu, nr. 290A
 reciclare@polaris.ro
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Consiliul  Local  Pecineaga,
chemat  în  ședință
extraodinară
26 aprilie 2023 8:03
Consiliul Local al Comunei Pecineaga Județul Constanța este
convocat în ședință extraordinară care va avea loc pe data de
25 aprilie 2023 ora 09:00 în sala de ședințe din Primăria
Pecineaga, situată în Pecineaga, str. Șoseaua Ștefan Cel Mare
nr. 61 Județul Constanța, cu proiectul ordinii de zi:

Sedinta Pecineaga

Creștin  ortodocșii  îl
sărbătoresc  pe  Sfântul  Mare
Mucenic Gheorghe. Credinţe şi
superstiţii ale românilor
26 aprilie 2023 8:03
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Sfântul Mare Mucenic Gheorghe, sărbătorit în fiecare an la 23
aprilie, este unul dintre cei mai iubiţi sfinţi din calendarul
ortodox. I se spune și Purtătorul de biruință, ziua fiind
marcată, potrivit tradiţiei populare, prin împodobirea caselor
cu crengi verzi care simbolizează renaşterea naturii.

Sfântul  Gheorghe  este  ocrotitorul  Moldovei  și  al  Armatei
Române.

Sfântul Mare Mucenic Gheorghe s-a născut din părinţi creştini
în Capadocia, în timpul împăratului Diocleţian, în secolul al
IV-lea.  Ajunge  în  slujba  împăratului  ca  militar  şi  se
confruntă în mod direct cu persecuţiile asupra creştinilor
începute în anul 303.

Îşi mărturiseşte credinţa în Hristos şi este întemniţat din
cauza acestor convingeri religioase. În încercarea de a fi
forţat să renunţe la credinţa creştină, este torturat şi ucis
prin decapitare la 23 aprilie.

Această zi rămâne ziua sa de pomenire. În iconografie, Sf.
Gheorghe apare călare pe un cal, străpungând cu suliţa un
balaur.

Reprezentarea sfântului biruitor simbolizează modelul de curaj
în lupta cu diavolul.

Una  dintre  practicile  răspândite  în  ziua  de  Sfântul
Gheorghe este împodobirea casei cu plante ce marchează
renaşterea naturii. Plantele folosite variază în funcţie
de regiune: în Muntenia se pun crengi de stejar sau de
păr, în Transilvania se pun rug verde şi leuştean.
În Banat, casele sunt împodobite cu rug sau cu frunză de
fag sau gorun.
În tradiţia populară se consideră că aceste simboluri
vegetale au rol în protejarea gospodăriei de acţiunea
spiritelor rele, spune analist-etnolog Ania Moldoveanu.
De asemenea, oamenii se scaldă, înainte de răsăritul
soarelui, într-o apă curgătoare, ca să fie sănătoşi tot



anul şi pentru spălarea tuturor relelor.
Busuiocul semănat înainte de răsăritul soarelui e bun
pentru cinste: cel care se spală cu rouă de pe el, este
cinstit de toată lumea.
Se mai spune că cine doarme în această zi ia somnul
mieilor şi tot anul e somnoros.
Gunoiul adunat în ziua de Sfântul Gheorghe se pune la
rădăcina pomilor, ca să rodească bine. În această zi se
adună de pe câmp plantele medicinale care se păstrează
peste an.
Dacă în ziua de Sfântul Gheorghe va fi rouă multă ori va
fi pâclă, e semn de an bogat, iar dacă e ploaie se va
face grâu şi fân, potrivit credinţei populare.

Sursa foto: stirileprotv.ro

Elevii  callatieni  au  intrat
în sala de judecată: au avut
parte de o oră de dirigienție
cu totul inedită
26 aprilie 2023 8:03

Clasa a VII-a A de la Liceul Teoretic „Callatis” s-a deplasat
astăzi  la  sediul  Judecătoriei  Mangalia,  pentru  ora  de
dirigenție.
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Elevii s-au întâlnit cu magistrații Judecătoriei și au putut
să  pună  întrebări  despre  activitatea  judecătorilor,
procurorilor  și  avocaților.

Gazdele  copiilor  au  fost  președintele  instanței,  judecător
Adran Ionescu și procuror Octavia Toader.

Trei  zile  de  sărbătoare
pentru  credincioșii
musulmani:  Ramazan  Bayram
Fericit!
26 aprilie 2023 8:03

Credincioșii musulmani vor sărbători vineri, 21 aprilie 2023,
prima din cele trei zile de Ramazan Bayram, sărbătoare care
încheie cele 29 de zile de post și rugăciune specifice Lunii
Ramazan.

Sărbătoarea va debuta cu slujba care va fi oficiată în prima
zi în toate lăcașurile de cult musulman, la care vor lua parte
bărbații. După slujbă, membrii familiilor vor merge la cimitir
pentru pomenirea celor trecuți la cele veșnice, urmând ca mai
târziu copiii să colinde din casă în casă. Fiind cunoscută și
ca  „bayramul  dulce”,  cu  prilejul  acestei  sărbători  de  pe
mesele musulmanilor nu lipsesc tradiționalele baclavale.
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În prag de sărbătoare, șeful Cultului Musulman din România
transmite credincioșilor musulmani următorul mesaj:

„Stimați credincioși, urmează trei zile de sărbătoare, trei
zile  în  care  casele  noastre  sunt  deschise  prietenilor  și
rudelor,  când  noi,  la  rândul  nostru,  mergem  în  vizite,
bucurându-ne de cei dragi și de mese îmbelșugate. Vă îndemn ca
și după cele 29 de zile de post să păstrăm în suflet căința și
rugăciunea, să fim alături de semenii noștri, să ne primenim
în continuare sufletul prin citirea Coranului. Luna Ramazan a
fost  o  lună  de  reflecție,  o  lună  în  care  ne-am  analizat
propriile fapte și propriul comportament cu scopul de a găsi
calea cea bună în viitor, de a corecta ce am greșit și de a fi
mai buni, de a ne cântări mai bine faptele și vorbele și de a
da dovadă în continuare de solidaritate și respect în relația
cu semenii noștri, indiferent de etnie. Fiecare astfel de
perioadă poate fi pentru oricare dintre noi un pas nou spre
propria schimbare în bine dacă vom învăța să ne dedicăm mai
mult reflecției, rugăciunii și faptelor bune indiferent de
perioada din an pe care o traversăm. Nu doar de sărbători
trebuie să fim atenți la nevoile semenilor noștri, nu doar de
sărbători trebuie să mergem la geamie. Sufletul nostru are
nevoie permanent de hrană, asemenea corpului căruia îi oferim
zilnic bucate. Să ne bucurăm, așadar, de cele trei zile de
sărbătoare  care  vor  urma,  să  le  petrecem  în  compania
familiilor și prietenilor. În același timp, să nu uităm că
frați de-ai noștri sunt în grea suferință în zone de război
sau grav afectati de dezastre naturale și în aceste zile de
sărbătoare să fim alături de ei măcar cu rugăciunile noastre!”

În  încheiere,  doresc  să  transmit  tuturor  credincioșilor
musulmani

Ramazan Bayram Fericit!

Ramazan Bayramı Qayırlı bolsın!

Ramazan Bayramı hayırlı olsun!



Eid Al-Fitr Mubarak!”

Beatrice  Andreea  Ana,  din
Mangalia, pe cea mai înaltă
treaptă  a  podimului  de  la
Campionatul  de  Lupte
Europeande Seniori!
26 aprilie 2023 8:03

Federația Română de Lupte a postat
pe Facebook un mesaj de felicitări
pentru  Beatrice  Andreea  Ana,  din
Mangalia.  Sportiva  a  câștigat
medalia  de  aur   la  Campionatul
European Seniori 2023
„Luptătoarea  noastră  scrie  și  rescrie  pagini  de  istorie,
cucerind al doilea titlu continental consecutiv pentru luptele
feminine românești! S-a cântat imnul României în Arena de la
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Zagreb pentru Beatrice Andreea Ana, care a învins-o cu 8-0 în
finala mare a categoriei 55 kg, pe Erika Bognar (HUN).

Cu  lacrimi  de  fericire,  cu  certitudinea  unui  viitor  de
excepție deja confirmat, Ana Andreea Beatrice devine dublă
campioană  a  Europei  la  Seniori  pentru  România!  Felicitări
antrenorilor  Nikolai  Stoyanov,  Adina  Popescu,  Marin  Filip,
antrenorului descoperitor Marian Oancea, staff-ului medical,
precum și tuturor celor care au contribuit la pregătirea și
parcursul ei!”

Sursa foto: Federația Română de Lupte

55kg WW – Andreea Beatrice ANA (ROU)
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RAJA  întrerupe  apa  potabilă
la  Cumpăna,  Lazu,  Agigea,
Eforie Nord și Constanța
26 aprilie 2023 8:03

În perioada 25 aprilie 2023, ora 22.00 – 27 aprilie 2023, ora
16.00,  la  nivelul  Stației  de  Tratare  și  Pompare  Palasdin
municipiul Constanța se vor executa lucrări de înlocuire a
unor  vane  de  legătură  și  de  realizare  a  unui  by-pass.
Intervențiile sunt prevăzute în Contractul de lucrări CL33 –
“Reabilitare  conducte  aducțiune  și  magistrale,  stații  de
pompare  apă  uzată  și  refulări  aferente  în  municipiul
Constanța” în valoare de aproape 76 mil. lei cu TVA, derulat
prin Programul Operațional Infrastructură Mare (POIM).

Tot în acest interval de timp, echipele RAJA vor acționa la
nivelul rețelelor de distribuție din municipiul Constanța în
alte 7 puncte de lucru. Se vor monta vane de legătură, cu
diametre cuprinse între 150 și 1.000 mm, debitmetre pentru
măsurarea și reglarea presiunii și se va realiza cuplarea unei
noi conducte la sistemul centralizat. Aceste investiții sunt
executate  din  fonduri  proprii  și  sunt  necesare  pentru
sectorizarea sistemului de alimentare cu apă, dar și pentru
regularizarea  presiuniiîn  vederea  evitării  producerii  unor
avarii.

Pe timpul desfășurării lucrărilor, se va sista furnizarea apei
în următoarele zone:
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Cartierul Palas și Zona industrială Oierie Palas;
Cartierele Brătianu și Medeea;
Zona Industrială;
Cartierele CET, Viile Noi și Sere;
Cartierele Km 4, Km 4-5, Km 5 și Veterani;
Zonele industriale CET, Caraiman și Oil Terminal;
Zona  comercială  Constanța  Sud  (Auchan,  Metro,  Brico
Depot, Avia Motors);
Cartierul Faleză Sud;
Cartierele  Far,  Abator,  Gară,  Icil,  Balada,  Casa  de
Cultură, Inel I, Inel II, Coiciu și Compozitori;
Zonele Baba Novac și Halta Traian;
Zona Comercială Vest;
Localitățile Cumpăna, Lazu, Agigea și Eforie Nord.

Pe lângă complexitatea lucrărilor, intervalul de sistare a
alimentării  cu  apă  este  determinat  și  de  lungimea
instalațiilor, a diametrului acestora, dar și a debitului de
apă. Timpul necesar pentru golirea și umplerea rețelei de
distribuție din zona afectată poate fi de la 6 până la 9 ore.
Prin urmare, reluarea furnizării apei potabile se va realiza
în mod progresiv în fiecare sector afectat.

Ne cerem scuze pentru disconfortul creat abonaților, pe care
îi asigurăm că echipele de intervenție ale constructorului
împreună  cu  formațiile  de  lucru  ale  RAJA  vor  face  tot
posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării
apei  potabile  în  parametrii  optimi.  Totodată,  rugăm
utilizatorii  afectați  de  această  lucrare  să  își  asigure
rezerva minimă de apă pentru consum și uz casnic în perioada
în care va fi sistată alimentarea cu apă.

Amintim consumatorilor că investițiile pentru modernizarea și
dezvoltarea  sistemelor  de  alimentare  cu  apă  potabilă  sunt
efectuate  în  beneficiul  lor  pe  termen  lung  și  vizează
asigurarea unor servicii ireproșabile și implicit creșterea
calității vieții.



Prin  implementarea  acestora  se  realizează  îmbunătățirea
capacității de transport și de distribuție a apei potabile,
asigurarea  debitului  de  alimentare  și  a  calității  apei,
reducerea pierderilor în rețeaua de distribuție, siguranța și
continuitatea serviciilor.

Maria  Dănilă,  originară  din
Mangalia, a reușit o premieră
românească: este prima femeie
care  urcă  pe  Muntele
Annapurna
26 aprilie 2023 8:03

Maria Danilă, membru la Clubului Alpin Român, Brașov a reușit
o  premieră  românească  feminină  în  Himalaya:  a  reușit
ascensiunea  vf  Annapurna  I  (8091  m).

Ascensiunea  a  fost  realizată  cu  suport  serpa,  oxigen
suplimentar  și  folosind  corzi  fixe.

„Felicitări Maria Danilă pentru această reușită!”, scriu cei
de la Clubul Alpin Român.

PS: un mesaj direct de la Maria „Pe 15 aprilie, in jur de
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11:20, la putin timp dupa rope fixing team, am ajuns si eu pe
varf. Am facut parte din echipa celor de la Imagine Nepal, am
urcat cu serpas si oxigen. Ziua varfului a fost foarte grea pt
ca am plecat din lower C3 direct, care e pe la 6200m…si
ultimele 3-400m am asteptat dupa rope fixing.. asa incat doar
urcarea a durat vreo 17h”.

(Sursa foto: Club Alpin Român)

Elevii  de  la  Colegiul
Economic  Mangalia  au  fost
sfătuiți de polițiști cum să
prevină  bullyingul  și
consumul de droguri
26 aprilie 2023 8:03

La data de 19 aprilie a.c., polițiști din cadrul Biroului de
analiză și Prevenire a Criminalității au desfășurat activități
de prevenire a criminalității informatice, a consumului de
droguri și a traficului de persoane, în rândul elevilor de la
Colegiul Economic Mangalia.

Totodată,  împreună  cu  specialiști  ai  Agenției  Naționale
Antidrog  –  Centrul  de  Prevenire,  Evaluare  și  Consiliere
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Antidrog Constanța, au desfășurat activități de prevenire a
criminalității  informatice  și  a  consumului  dedroguri,  în
rândul elevilor de la Liceul ”Lazăr Edeleanu” Năvodari.

Activitățile  fac  parte  din  Campaniile  Naționale  ”Siguranța
Online” și ”Dincolo de Aparențe”, precum și din Programul de
prevenire a victimizării minorilor.

Foto: Ilustrativ

Un traficant din Mangalia a
fost trimis la Poarta Albă:
are de ispășit o condamnare
de 3 ani de închisoare
26 aprilie 2023 8:03

La data de 19 aprilie a.c., polițiști din cadrul Poliției
municipiului  Mangalia  –  Biroul  Investigații  Criminale  au
identificat  un  bărbat,  de  34  de  ani,  pe  numele  căruia
Judecătoria Mangalia a emis un mandat de executare a pedepsei
de 3 ani, 1 lună și 10 zile de închisoare, pentru săvârșirea
infracțiunilor  de  trafic  de  droguri  de  mare  risc  și
nerespectarea  regimului  armelor  și  munițiilor.

Persoana  respectivă  a  fost  condusă  și  încarcerată  în
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Penitenciarul  Poarta  Albă.

Consilierii  din  Pecineaga,
chemați  în  ședință
extraordinară.  Iată  Ordinea
de zi!
26 aprilie 2023 8:03
Consiliul Local al Comunei Pecineaga Județul Constanța este
convocat în ședință extraordinară care va avea loc pe data de
21 aprilie 2023 ora 09:00 în sala de ședințe din Primăria
Pecineaga, situată în Pecineaga, str. Șoseaua Ștefan Cel Mare
nr. 61 Județul Constanța, cu proiectul ordinii de zi:

Sedinta Pecineaga1
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